
XII FÓRUM 
DA CPA 

Comissão 
Própria de 
Avaliação 

26 de Julho de 2019 



Feedback das pesquisas realizadas no 1° 
semestre do ano 2 do ciclo avaliativo 

2018-2020, com os  
corpos discente e docente da graduação 

Pauta 



Participação nas avaliações 

2019/1 Corpo docente Corpo discente 

ADM 65% 67% 

ADS 100% 83% 

CCO 79% 73% 

DIR 55% 69% 

ECV 80% 63% 

ECA 61% 64% 

EPR 68% 76% 

GPI 70% 72% 

GRH 80% 82% 

LOG 80% 73% 

MEC 64% 65% 

PSI 56% 78% 

FAEX 67% 71% 

75% 

71% 71% 

57% 58% 

67% 

2018/1 2018/2 2019/1

Evolução 

Corpo discente corpo docente

Meta: 75% 



Pesquisas semestrais: Cursos de graduação 

Com o corpo discente 
• FAEX 

• Curso 

• Coordenador do Curso 

• NEaD 

• Corpo docente presencial 

• Corpo docente EaD 

• Material EaD* (não entra mais 
no cálculo da nota média do 
docente) 

 

Com o corpo docente 
• FAEX 

• Cursos 

• Coordenadores de Curso 

• NEaD 

• Turmas presenciais 

• Turmas EaD 

 

Notas 0 a 5 



Notas médias (1 a 5) 

Resultado das avaliações 2019/1 
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Com o corpo 
docente 

3,9 4,3 4,4 3,9 3,5 3,5 

Com o corpo 
discente 

3,7 3,9 3,8 3,3 4,0 3,2 3,3 



70% 

76% 78% 

[VALOR]* 

80% 

62% 
74% 74% 72% 68% 

78% 

70% 74% 

78% 76% 

66% 

80% 

64% 66% 

FAEX Cursos Coordenações
Curso

Coordenador
EAD*/NEAD

Corpo docente
presencial

Corpo docente
EAD

Material EAD

2018/1 2018/2 2019/1

Satisfação do corpo discente 

Meta de satisfação: 75% 



78% 80% 

88% 

[VALOR]* 
68% 

86% 
80% 82% 84% 

88% 

70% 68% 

78% 

86% 88% 

78% 

70% 70% 

Faex Cursos Coordenações
Curso

Coordenador
EAD*/NEAD

Turmas
presenciais

Turmas EaD

2018/1 2018/2 2019/1

Meta de satisfação: 75% 

Satisfação do corpo docente 



Comentários gerais sobre a FAEX 

n (%) Elogios Críticas 
e/ou 
sugestões 

Categorização das críticas e/ou 
sugestões 

do corpo 
docente 

10 
(16%) 

5 
(50%) 

5 

Acadêmico: 4 (80%) - Mudança no 
sistema de avaliação, Junção de 
turmas e metas financeiras) 
Infraestrutura: 1 (20%) - Voltar 
toalha de papel no banheiro 

do corpo 
discente 

148 
(13%) 

37 
(25%) 

164* 

Acadêmico: 42 (26%) 
Administrativo: 31 (19%) 
Infraestrutura: 82 (50%) 
Sem especificação: 9 (5%) 

* Há comentários com críticas e/ou sugestões a mais de um aspecto.  



Comentários – Corpo discente 

ACADÊMICO n % 
Novo sistema de Avaliação (Pesos, PIC, exame no histórico 
etc) 

26 62% 

Pedagógico (Mudança nas grades curriculares, junções, 
mais aulas práticas, mais palestras, aulas EaD menos 
cansativas etc) 

6  14% 

Planejamento e organização (Demora lançamento hs 
complementares, dificuldade doc. Estágio, provas EaD aos 
sábados, provas 2Bim intercaladas) 

5 12% 

Corpo docente (queixas sobre professores) 3 7% 
Outros (relevar falta quando estrada interditada e oferecer 
pós em TI) 

2 5% 

             
42  

               
100%  



Comentários – Corpo discente 

INFRAESTRUTURA n % 
Alimentação (qualidade, variedade e preço das cantinas, 
refeitório, praça de alimentação etc) 22 27% 
Estacionamento (Organização, acessibilidade e capacidade) 15 18% 
Salas de aula (carteiras, datashow, tomadas, climatização, 
lousas, goteiras, poças dágua etc) 14 17% 
Segurança (Iluminação e controle de acesso) 8 10% 
Espaço de descanso e lazer 7 9% 
TI (computadores 3ADS, laboratório contábeis, manutenção 
computadores e periféricos e wi-fi no prédio B) 5 6% 
Bebedouros (falta d’água, água com gosto ruim, copos 
descartáveis) 3 4% 
Outros (cobertura na entrada e entre os prédios B e C, 
abelhas período matutino, cinzeiros e delimitação para 
fumantes, livros não didáticos na biblioteca, mais banheiros) 8 10% 

82 100% 



Comentários – Corpo discente 

ADMINISTRATIVO n % 
Atendimento aos alunos (desencontro e falta de 
informações, mais informações para os calouros etc) 

14 45% 

Mensalidades, bolsas e descontos (mais bolsas, beneficiar 
também os veteranos, reduzir preço, acabar com 
rematrícula etc) 

9 29% 

Financeiro (horário de atendimento, filas e burocracia para 
pagamentos de pequenas taxas ou multas, meios de 
recebimentos antiquados  etc) 

8 26% 

31 100% 



Projeto 
Autoavaliação 
2019 

• Implantação da avaliação 
docente no Curso de 
Enfermagem 

• Feedback das avaliações 
recebidas pelos docentes 
via sistema 

Pesquisas 2019/2  Novas ações previstas  



Coeficiente de 
correlação r = 0,47 



Fale com a CPA. Envie suas 
dúvidas, críticas e sugestões 

para cpa@faex.edu.br ou 
vania.gayer@faex.edu.br 

 

Encerrando....  

mailto:cpa@faex.edu.br
mailto:vania.Gayer@faex.edu.br


Coordenadores de Curso 



Corpo docente presencial 



Corpo docente EaD 



Turmas presenciais 



Turmas EaD 


